ПРОТОКОЛ
заседания Попечительского совета
Психоневрологического интерната №12.

от  09 марта  2017 г.                г. Москва                                                         №1

ПРИСУТСТВОВАЛИ :       

- Отец Тимофей- иерей Храма Казанской (Песчанской) иконы Божьей матери в Измайлово.

- Владыкина Василиса Владимировна- заведующий  сектором плавательных бассейнов ФСЦ Строгино  г. Москвы
 
- Миронова Любовь Дмитриевна – мать недееспособного получателя социальных услуг ГБУ ПНИ №12 Миронова Романа Геннадьевича.
       
- Матвеев Евгений Юрьевич - координатор службы  «Милосердие».

- Махота Наталья Валерьевна – специалист по реабилитации  ГБУ ПНИ № 12.

ПОВЕСТКА ДНЯ:  
Обсуждение вопроса о возможности проведения занятий с духовно-просветительской тематикой с получателями социальных услуг ГБУ ПНИ №12,  волонтёром - сотрудником Храма Казанской (Песчанской) иконы Божьей матери в Измайлово.

СЛУШАЛИ: Отца Тимофея - иерея Храма Казанской (Песчанской) иконы Божьей матери в Измайлово, который предложил еженедельно, на базе ГБУ ПНИ №12 проводить занятия с духовно-просветительской тематикой с получателями социальных услуг интерната.  
Заниматься с инвалидами будет волонтёр - сотрудник Храма Казанской (Песчанской) иконы Божьей матери в Измайлово – Селина Наталья Юрьевна.
Периодичность занятий составит 1-2 раза в неделю.
ВЫСТУПИЛИ: Миронова Любовь Дмитриевна – мать недееспособного получателя социальных услуг Миронова Романа Геннадьевича, поблагодарила сотрудников интерната  а также членов Попечительского совета за проводимую работу.

ПОСТАНОВИЛИ: 
Заключить договор  на безвозмездную благотворительную деятельность волонтёра с Селиной Н.Ю., а также продолжать и развивать сотрудничество с Храмом Казанской (Песчанской) иконы Божьей матери в Измайлово.


