ПРОТОКОЛ
заседания Попечительского совета
Психоневрологического интерната №12.

от  11 мая  2017 г.                г. Москва                                                         №2

ПРИСУТСТВОВАЛИ :       

- Отец Тимофей- иерей Храма Казанской (Песчанской) иконы Божьей матери в Измайлово.

- Владыкина Василиса Владимировна- заведующий  сектором плавательных бассейнов ФСЦ Строгино  г. Москвы
 
- Миронова Любовь Дмитриевна – мать недееспособного получателя социальных услуг ГБУ ПНИ №12 Миронова Романа Геннадьевича.
       
- Матвеев Евгений Юрьевич - координатор службы  «Милосердие».

- Махота Наталья Валерьевна – специалист по реабилитации  ГБУ ПНИ № 12.

ПОВЕСТКА ДНЯ:  
Рассмотрение вопроса о возможности    систематического посещения спортивного комплекса (бассейн, тренажёрный зал,  зал  для игровых видов спорта) на территории ВАО  сотрудниками ГБУ ПНИ №12

СЛУШАЛИ:  Владыкину Василису Владимировну - заведующего  сектором плавательных бассейнов ФСЦ Строгино г. Москвы, которая сообщила, что в результате работы проведённой сотрудниками ГБУ ПНИ № 12 т. е. оформление необходимых документов и направление их  директору ГБУ «ЦФК и СВАО г. Москвы», в ближайшее время ею будет оказано содействие в решении вопроса о возможности систематического посещения спортивного комплекса (бассейн, тренажёрный зал,  зал  для игровых видов спорта) на территории ВАО  сотрудниками ГБУ ПНИ №12.  Одним из предполагаемых спортивных комплексов, посещение которого будет возможно,  является ФОК «Вешняки». Посещение данного комплекса возможно после открытия сезона – в сентябре 2017г.

ПОСТАНОВИЛИ: 
При  положительном решении вопроса о возможности    систематического посещения спортивного комплекса  на территории ВАО  сотрудниками ГБУ ПНИ №12, заключить договор о предоставлении услуг  с ФОК «Вешняки», а также продолжать развивать сотрудничество с сектором плавательных бассейнов ФСЦ Строгино г. Москвы  в том числе с ГБУ «ЦФК и СВАО г. Москвы»


